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Možeš to da ostvariš

Ma šta želeli, bilo da je u pitanju prestanak pušenja ili prona-
laženje unutrašnjeg mira... gubitak težine ili daleko putovanje... 
pronalaženje boljeg posla ili ozdravljenje – možete to ostvariti sa 
Levelinovim Praktičnim vodičem za kreativnu vizualizaciju.

Kreativnu vizualizaciju možete koristiti za transformaciju ener-
gije želje u moćnu magnetsku silu koja će privući stvari koje želite. 
Ova knjiga mnogo bolje od običnog priručnika za „pozitivno raz-
mišljanje” predstavlja dokazane tehnike koje se lako slede za rad 
sa kreativnim tokom univerzuma u cilju predstavljanja vaših želja.
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Uvod

Kreativna vizualizacija. Šta je to tačno? Pre nego što odgovorimo 
na to pitanje, dozvolite nam da vam kažemo da to nije teško 

raditi (zapravo, svi to rade, ali većina ljudi to radi „negativno” i 
rezultati su loši po njih). Onaj teži deo obavljen je odavno, i odnosi 
se na neverovatno, složeno i moćno biće koje nazivamo čovek.

Govorimo o „efikasnom korišćenju svojih prirodnih resursa”, 
ali jedva da se dotičemo potencijala koje krijemo u sebi – mi smo 
najneiskorišćeniji zamislivi izvor. Posedujemo taj divni kompju-
ter koji nazivamo mozak, a imamo i svest, mi smo organski deo 
univerzuma koji je beskonačan. Posedujemo toliko toga da je za-
pravo obmanjivanje reći „koristimo samo deset procenata svog 
potencijala”. Istina glasi da ne činimo čak ni to... deset procenata 
bio bi standard za prosečno uspešnu osobu u današnjem svetu, 
ali najveći broj ljudi koristi mnogo manje od toga. Zato najveći 
broj ljudi nije uspešan.

Šta podrazumevamo pod „uspehom”? Ne podrazumevamo samo 
biti bogat ili imati sve što želite. Podrazumevamo ispunjen i znača-
jan život u kome stvarno postižemo sve što rešimo da uradimo – u 
vezi sa zdravljem, srećom, sigurnošću; u braku, što se tiče finansi-
ja, obrazovanja; kad slikamo ili gradimo most; prilikom savršeno 
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obavljenog posla na radnom mestu i dobijanja posla koji želimo; 
kada postanemo osoba kakva želimo da budemo.

Šta je kreativna vizualizacija? Možemo je nazvati „moć uspeha”. 
To znači imati ideju, ili sliku onoga što želimo da stvorimo: to znači 
da shvatamo da ako želimo da postignemo svoje ciljeve (ma kakvi 
oni bili), moramo zamisliti da se naša današnja stvarnost preobra-
zila u nešto što želimo, i potom da ostvarimo tu transformaciju.

Možemo takođe reći da je kreativna vizualizacija ta koja razdvaja 
ljudsko biće od ostalih oblika života za koje se uspeh uglavnom 
sastoji u preživljavanju. Svojom sudbinom možemo upravljati i 
pojedinačno... ako je prihvatimo kao ličnu odgovornost. Nikada se 
nećete obogatiti ako živite od socijalne pomoći, niti ćete biti sigurni; 
krađa vam može obezbediti novac na izvesno vreme, ali ostavlja 
vas sa sve većim problemima koji se odnose na ono što će vam biti 
potrebno sutra – isto kao što će vam „seme kukuruza za usev” na-
puniti stomak danas, ali vam neće ostati ništa što možete posejati 
za žetvu naredne godine.

Preživljavanje nije najveći uspeh koji možete postići. Imamo 
mnogo ciljeva, kako ekonomskih tako i duhovnih, koji se uglavnom 
mere našim izdizanjem iznad nivoa preživljavanja. Možemo želeti 
„stvari”; možemo želeti da budemo lepi i privlačni, poštovani i da 
nam se dive; možemo želeti položaj, priznanje ili sigurnost; tražiti 
ljubavnika, partnera, dete, prijatelja; tragati za znanjem, sposob-
nošću, moćima. I možemo poređati svoje ciljeve kao niz kamenova 
na koje ćemo stati prilikom postizanja cilja, poput stepeništa koje 
vodi od manjih do većih ciljeva.

Svaki stepenik je osnova za naredni. Možemo napraviti plan ili 
mapu za savladavanje jednog nivoa dostignuća za drugim. To je 
razumno – i svakako morate naučiti da preispitujete svoje ciljeve i 
da napravite takav plan.

Ali uspeh nije samo ostvarivanje jednog cilja za drugim. Postoji 
nešto što se nekada nazivalo „faktor sreće”: sposobnost da privučete 
prilike koje će omogućiti uspeh. Želja je forma energije, „emocionalni 
elektricitet”, mogli bismo reći. A kada unesete elektricitet u nešto, 
on uvek stvori magnetno polje, i to može da se ispolji na dva načina.

Frenklin Delano Ruzvelt je jednom prilikom rekao: „Jedina stvar 
koje treba da se plašimo je sam strah.” Strah privlači upravo one 
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stvari koje ne želimo. Strah je veoma moćno osećanje, i ta energija, 
povezana sa slikom stvari od koje strahujemo, stvara okolnosti da 
se dogodi upravo ono čega se plašimo.

Jednostavan primer: sasvim lako možete da hodate po drvenoj 
dasci položenoj na tlo, ali postavite istu tu dasku između merdevi-
na, i vaša slika padanja postaće toliko snažna da ćete verovatno pa-
sti (ali pod hipnozom, u kojoj je slika pada zamenjena „iluzijom” da 
se daska i dalje nalazi na tlu, velika je verovatnoća da ćete uspeti).

Faktor sreće, međutim, predstavlja nešto više od „stvaranja 
iluzije” za sebe kada se stavi naspram tehnike za uspešno ostva-
rivanje određenih ciljeva o kojoj će biti reči u ovoj knjizi. Opštu 
pozitivnu dinamiku obično poistovećujemo sa „samouverenošću”, 
„staloženošću”, „pobeđivanjem”, itd. Ona uključuje pozitivnu sliku 
o sebi u kojoj vidite sebe kao osobu kakva želite da budete, živite 
život kakvim želite da živite – zdravi, bogati, srećni, uspešni, divni, 
okruženi prijateljima i prilikama. Prilika ne pokuca samo jednom. 
Uspešna osoba privlači prilike, a prilike su polje u kojem se sade, 
neguju i žanju određeni ciljevi koje imate. Neverovatno, ali često 
ćete imati utisak da moćan faktor sreće odbija prilike da se ne bi-
ste povredili ili omanuli. To je aura ili „polje sile” u kome se stvara 
posebno okruženje.

Šta dovodi do toga da je jedan čovek uspešan, a drugi nije? Po-
stoje jako obrazovani neuspesi – tako da nije u pitanju samo znanje. 
Postoje neuspesi i u „dobrim” porodicama kao i u „lošim”, i uspeh 
u „rđavom delu grada” kao i u dobrom – tako da nije stvar samo u 
„vezama” ili „staležu”. Ima ljudi koji podbace u svemu što rade, bez 
obzira na to koliko im vlada pomaže i koliko puta su otvorili vrata 
kada je prilika zakucala.

I ima ljudi koji konačno postignu uspeh, tako što prevaziđu pre-
preke i hendikepe, i pored toga što su ranije doživljavali neuspehe. 
A opet, ima ljudi koji su uspešni u svemu što rade i koji nikada nisu 
ni u čemu podbacili. I ponekad su razmere njihovog uspeha toliko 
velike, ili „sreća” koja ih okružuje tako neverovatna, da ih smatramo 
blagoslovenima. To su ljudi koji „veruju u sebe” i u ono što rade; 
njihova vizija je često toliko sjajna da obuhvata naciju, narod, svet.

Bez obzira na sve drugo, suština moći uspeha je u tehnikama 
kreativne vizualizacije kojima vas učimo u ovoj knjizi. Uviđanjem 
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da svi mi posedujemo mnogo veći potencijal nego što ga obično 
koristimo, reći ćemo da je kreativna vizualizacija tehnika za mobi-
lizaciju naših unutrašnjih izvora za uspeh. U svakom od nas nalazi 
se moćan kompjuter koji obično jedva da radi; i postoji „programer” 
koji je u stanju da pokrene sav taj ogromni kapacitet kako bi po-
stigao sve što želimo. Kreativna vizualizacija je način za izdavanje 
uputstava tom programeru.

Mi razmišljamo u terminima tri dimenzije, ponekad govorimo u 
terminima četiri, a zapravo živimo u univerzumu mnogih dimenzi-
ja, i upravo iz nekih od tih drugih dimenzija možemo da privučemo 
prilike za uspeh. Kreativna vizualizacija je metod za otvaranje ka-
nala koji vode iz tih drugih dimenzija i koji će nam doneti bogatstvo 
univerzuma.

Ova knjiga vas neće samo upoznati sa divnim stvarima... neće 
vam samo reći da je za sticanje bogatstva, sreće i uspeha dovoljno 
da „verujete” ili ako hoćete „pozitivno mislite”. Vaš um biće progra-
miran da realizuje vaše želje pomoću niza vežbi lakih za praćenje. 
Bićete u stanju da promenite svoj život.

Zahvaljujući kreativnoj vizualizaciji univerzum radi za vas. A 
korišćenje tehnika kreativne vizualizacije dovodi vas u pozitivnu 
vezu sa dinamikom univerzuma. Svaki kreativni čin dovodi vas u 
veću harmoniju sa „silom” koja stoji iza svega toga.

Neka ta sila bude s vama.

Karl Levelin Veški
Izdavač
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Prvo poglavlje

Kontrolišite i usmeravajte  
vlastitu sudbinu

Teme za proučavanje

1. Kreativna vizualizacija je prirodna moć koju svi imamo.
a.  Dosledno korišćenje kreativne vizualizacije 

sa znanjem i svesnošću transformisaće vam 
život.

b.  Većina nas obavlja kreativnu vizualizaciju 
sve vreme, ali pošto to ne radimo svesno, 
efikasno i korisno, češće je destruktivna 
nego što je konstruktivna... „baksuzna” 
umesto „srećna” po nas.

2.  Najveći deo ove kreativne moći uma biva protraćen zbog su-
koba sa nerešenim željama i instinktima pa čak i nepoznatim 
strahovima koji nas lišavaju uspeha.

3.  U cilju oslobađanja ove prirodne moći radi ispunjenja svojih 
želja, morate okupiti sve sposobnosti, čula, i sam mozak, u 
„jedinstvenom polju”, i eliminisati sve „unutrašnje” prepreke 
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za postizanje ciljeva. Jedinstvo zahteva metod koji će:
a.  Kontrolisati racionalni um.
b.  Apelovati na emocije.
c.  Biti prihvaćen od strane instikata.
d.  Angažovati pomoć fizičkih čula. (Mislite na 

formulu R I F E – racionalni um, instinkti, 
fizička čula, emocije – morate stvoriti uslo-
ve koji vam omogućavaju da birate ciljeve 
koji će sazreti.)

4.  Prvi zahtev sličan je „sanjarenju” i koristi se za buđenje emo-
cionalne prirode:

a. Zamislite željeni cilj.
b.  Povećajte zamišljeni cilj stvarnim ili zami-

šljenim fizičkim delovanjem, na taj način 
povezavši unutrašnji i spoljašnji svet.

5.  To „sanjarenje” pojačava:
a.  Tišina. Ne rasipajte unutrašnju energiju 

pričajući o onome što se odvija u vama.
b.  Vizualizujte stvari povezane sa vašim ci-

ljem - vidite stvari kakve će biti.
c.  Osetite emocionalnu satisfakciju koja će 

biti vaša - uživajte u njoj sada.

⋯


